

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами): щодо процедури відкриті торги на закупівлю: Код ДК 021:2015 33110000-4 Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної медицини (Пристрої для ангіопластики) 3 лоти (Ідентифікатор закупівлі UA-2022-02-18-002287-a)

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість закупівлі	Обґрунтування	
			Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі
1	2	3	4	5
Код ДК 021:2015 33110000-4 Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної медицини (Пристрої для ангіопластики) 3 лоти	UA-2022-02-18-002287-a	8`082`880,66 грн з ПДВ	<p>У відділенні екстреної рентген-хірургічної допомоги проводяться діагностичні та лікувальні процедури кардіологічного профілю, переважна більшість інтервенційних втручань проводяться на коронарних артеріях. Ангіографія артерій є частиною протоколу проведення коронарорентрикулографії.</p> <p>Ендоваскулярна хірургія – сучасна високотехнологічна методика лікування судинної патології будь-якої локалізації у рамках перспективної концепції "малоінвазивних втручань в медицині", яка дозволяє відновлювати кровотік по судинам без виконання розтину шкіри. У широкому сенсі є альтернативою класичним відкритим судинним операціям.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Діагностична селективна ангіографія судин будь якої локалізації. - Рентгенендоваскулярні операції на судинах шиї та голови, судинах малого тазу верхніх та нижніх кінцівок, ниркових судинах: - балонна ангіопластика судин звужених внаслідок атеросклеротичного ураження; - стентування судин звужених внаслідок 	<p>Врахована інформація, що міститься в Інтернет-мережі у відкритому доступі, в системі електронних закупівель ProZorro. Очікувана вартість складає 8 082 880,67 грн. з ПДВ обрахована як середнє значення між даними на підставі аналізу ринку (комерційними пропозиціями, цінами прозоро). Кошти передбачені для закупівлі пристроїв для ангіопластики відповідно до Кошторису на 2022 рік затвердженого Міністерством охорони здоров'я України 28.01.2022 року за бюджетною програмою КПКВК 2301170 – «Діагностика і лікування захворювань із впровадженням експериментальних та нових медичних технологій у клініках науково-дослідних установ та в вищих навчальних медичних закладах Міністерства охорони здоров'я України».</p>

		<p>атеросклеротичного ураження (виконується водночас після балонної ангіопластика якщо перша не достатньо ефективна).</p> <p>Переваги ендоваскулярної хірургії</p> <p>Ефективність. Є адекватною альтернативою класичним відкритим операціям на судинах.</p> <p>Малоінвазивність. Здебільшого, втручання виконуються через проколи шкіри розміром 1-4 мм ("Хірургія без рубців").</p> <p>Місцева анестезія. Більшість операцій не вимагає загальної анестезії і виконується під місцевим знеболенням навколо точки проколу.</p> <p>Зменшення післяопераційного больового синдрому.</p> <p>Скорочення термінів перебування в стаціонарі (1-2 дні).</p> <p>Зменшення операційних і післяопераційних ризиків.</p> <p>Скорочення термінів реабілітації після операції без обмежень у повсякденному житті.</p> <p>Здійснимість у пацієнтів з обтяженим анамнезом і протипоказаннями до відкритих втручань, літніх пацієнтів.</p> <p>Бригада ангіохірургів Центру спеціалізована водночас як у класичній «відкритій» судинній хірургії так і у рентгенендоваскулярному судинному напрямку, що значно розширює спектр діагностичних і лікувальних маневрів і дозволяє індивідуально розробляти тактику лікування (відкрита, ендоваскулярна або гібридна) операція на перед- або інтраопераційному етапі.</p>	
--	--	---	--